

# 树豪华SUV崭新价值标杆

进口全新Jeep大切诺基登陆 售价58.49-126.99万



进口全新大切展现同级最强四驱性能

2013年6月22日,“8X7史上最强豪华SUV”——进口全新Jeep大切诺基在济南正式上市。其搭载同级最先进的ZF 8速自动变速箱,以及业界最丰富的7种驾驶模式,以逾同级十余项之最,刷新了奔驰ML、大众途锐等所在的豪华SUV综合价

值标杆。目前进口全新Jeep大切诺基共有5款车型与济南消费者见面,其中3.6L舒适导航版584,900元、3.6L豪华导航版675,900元、3.6L旗舰尊崇版759,900元、5.7L旗舰尊崇版899,900元,以及6.4L SRT8车型1,269,900元,可以说,除了强大的的

产品实力,进口全新大切诺基更提供了极具竞争力的价格矩阵,为豪华SUV用户提供更多选择。

而Jeep品牌全球高端SUV引领者的地位,也令进口全新Jeep大切诺基这款旗舰车型底气十足:首先,Jeep的品牌地位,其它SUV品牌无法超越。2012年全球销售超过70万辆,荣膺“SUV全球销量第一”的王座;并以年销量高达107%的增长,成为中国进口车品牌销量增长第一位的国际品牌;此外,Jeep品牌始终拥有最领先的技术:Jeep是今年推出百年汽车史第一个9速车的品牌,再次突破行业技术瓶颈。这种科技领先性体现在Jeep麾下的所有车辆上,消费者拥有Jeep也意味着时刻走在潮流前端;当然,Jeep还拥有全世界最丰

富的驾驶模式,本次亮相的全新大切诺基便拥有整个行业最丰富的驾驶模式,具备最强劲的全路况实力;当然,SUV选择最多的还是Jeep:从20万到120万,从纯血四驱车到全尺寸豪华SUV,几乎覆盖了整个SUV的各大细分市场。

在60万以内价格区间,进口全新大切诺基3.6L舒适导航版,是该价位唯一装备ZF 8速自动变速箱以及业界最丰富7大驾驶模式组合的技术先锋,虽然只是家族的入门车型,但其技术含量不仅是同价位中最高,其10.4升的工信部综合油耗也是整个豪华SUV级别最低的。

在60万到70万的价格区间,进口全新Jeep大切诺基3.6L豪华导航版,除了拥有3.6L舒适版上述配置

之外,增加了该价位唯一的Quadra-Lift空气悬架系统,该系统实现最多5级可调离地间隙,大幅提升各种路况和驾驶模式下的最佳性能和经济性表现。除了性能的升级,该级别独有的8.4+7英寸双液晶人机交互系统,集成3D实景导航、娱乐、通讯、温控以及超过上百种行车信息显示等五位一体功能,让新大切成为“有史以来人性化最强”的豪华SUV,而同样在70万甚至更高价位的途锐中档车型中,你甚至看不到上述提及的任何一项装备。

在70万到80万的价格区间,进口全新Jeep大切诺基3.6L旗舰尊崇版在上述诸多同级唯一和之最的基础上,将豪华SUV的用料和做工推上了一个新的高度。首次在同级产品中,最大面

积的采用了豪华真皮材质包裹,比如仪表台全部真皮包裹。目前在同级产品中,采用了比其他豪华品牌用料更高级的Natural Plus真皮材质作为座椅包裹。首次在同级产品中,顶棚使用奢侈品级绒面纤维材质包裹,这样的顶棚材料只有在奔驰S级轿车中才有应用。舒适性方面,首次在同级产品中,使用Harman Kardon 19扬声器顶级音响,此外,随动转向大灯,自适应巡航系统,防撞预警系统等一些列高科技驾驶辅助科技一应俱全,而用这样的价格,你也许都买不到其他豪华品牌的基本车型。当然,如果消费者对性能有更多的要求,新大切也准备了5.7或者6.4 SRT车型满足高端市场更加多元和细分化的用车需求。

# 纳智捷为大7MPV举行媒体试驾会

□记者 王天宇  
□实习记者 桑志朋

本报6月25日讯 近日,记者从威海振洋汽车生活馆了解到,5月份东风裕隆纳智捷大7MPV正式登陆威海以后,取得了令人惊讶的销售业绩,为了进一步让更多人了解这款车,生活馆举行媒

体试驾会。试驾会上驾驶员“现场说法”,为在场的记者展示了车内的诸多先进科技配备,部分记者还亲身过了一把“驾驶瘾”,试驾的记者表示驾驶起来非常方便,的确实用便利。纳智捷英文名是将“Luxury”与“Genius”这两

个单词融合在一起,“Luxury”意指“豪华”,而“Genius”则为“智慧”。简单说来,“LUXGEN”所要传达的理念是——以前瞻科技创造豪华舒适的驾乘感受。基于此核心价值,进而延伸出LUXGEN品牌DNA——预先设想,超越期待。作为纳智捷主打的一

款运动兼顾商务的MPV车型,外观方面,大7 MPV运用法瓷白、钛金灰、宝石黑三种颜色配置。配备了精致细长的飞翼式水箱护罩、前卫的晶钻头灯、一体式对开门把手、隐藏式排气管等。另外,在车头配置的前隐藏式摄像头、前泊车雷达和大灯清洗等设配,都属于越级配置,体现了纳智捷的大气。

内饰方面,大7 MPV的座椅均采用真皮材质,高配车型驾驶座可进行8向电动调节,同时带有记忆、电动腰靠及按摩功能,第一、二排均配有“蝴蝶式”包覆头枕,车内还配备了7支高保真JBL扬声器配合10.2寸超大液晶屏幕,能为消费者带来更科技更豪华更便捷的全新享受。在后排,专门为商务人士量身打造出全新的“无缝智慧系统”,为车主提供了前所未有的移动办公新模式。

服务方面,大7 MPV搭载的THINK+车载信息系统可以支持光盘播放、AUX/AV IN外接影音、蓝牙、电话簿设定、卫星导航、旅游地点指引、天气及停车服务、ABS系统、机油



纳智捷3

机压、电池充电、SRS安全气囊等行车突发问题诊断及咨询。同时,为了方便后排乘客的上网需求,大7 MPV提供了车载Android系统,支持3G网卡WIFI随时接入。

动力方面,大7 MPV搭载了全铝合金2.0L MEFI Turbo发动机,涡轮增压器是由国际品牌Garrett开发调校,足以和3.0L发动机的动力输出相抗衡,最大功率180马力,最大扭矩256N/m,国际级的涡轮增压器也是纳智捷大7 MPV的又一大亮点。在传动部分匹配的是一台全新五速手自一体变速箱,也是由全球变速器知名厂商Aisin

提供,可以同时满足车主的“享受”与“技术”的双重要求。悬挂方面,新车将采用前麦弗逊后LB扭力梁式后悬挂的悬挂组合,可以提供最优的操作,并尽可能的节省了车内空间。

生活馆的王经理说“大7 MPV不仅在技术上有独特的创新,可以满足车主的众多需求,更重要的是,大7打破了MPV市场合资品牌垄断的格局,填补国内自主品牌商务车领域的空白。大7 MPV绝对是一款物超所值的车,并且更有精英型、商务型、豪华型、行政型、旗舰型5种车型可供选择,欢迎广大爱车人士前来购买。”



**威海正安 品质服务 值得信赖**

## 正安比亚迪半年冲量 再掀抢购风暴

6月29日-30日全系车型超低价销售



### 思锐震撼登场,火爆预订中...

推荐有礼,老客户带新客户购车,均可获得500元维修保养卡

# 燃点斗志 一触即发

广本银达6月29中级车凌派上市发布会

凌派—广汽本田倾力打造的全新中级车,“凌”是超越同侪的寓意,“派”则代表作风、风度、潮流;“凌派”,展示出这款车脱颖而出、后来居上、超越同侪的气度;英文名“CRIDER”是由“Criteria基准”和“Dreams梦想”衍生而来,正如本田哲学“The Power of Dreams梦想的力量”,英文名“CRIDER”寓意“凌派”将成为超越标准之上的梦想之车!

凌派携C罗强势登陆威海,带来三大超级别

验。首先,是空间超级别。凌派车身长达4650mm,轴距为2650mm,后排乘坐空间直接媲美中高级车。Honda“乘员享受空间最大化,机器占用空间最小化”的MM理念,在凌派的内部空间布局上也得到淋漓尽致的体现。

其次,是动力超级别。凌派搭载傲视同级的1.8L i-VTEC黄金动力,实现了2.0L的享受、1.6L的油耗。VSA车辆稳定性控制系统的搭载,为凌派带来五星安全的驾乘体验。凌派还不惜成本采用了大面积的

地板底罩和尾部底罩,这种设计通常只出现在豪华车型。

第三,配置超级别。在导入Honda独创的Fun-Tec理念的同时,凌派采用革命性的Smart Phone link智能屏互联系统,并标配前后双LED灯和光导纤维形LED行车灯,使创新科技与优雅设计相辅相成。全方位的隔音降噪体系为凌派实现了同级无出其右的静音性能。

6月29日上午10点与您相约威海银达展厅




## 威海正安比亚迪五星级服务店

### 真诚为您服务

地址: 青岛南路宋家洼西侧 销售电话: 598477 5918777 服务电话: 5977808  
荣成恒远店: 7587855 文登正安店: 15154007272 乳山非凡店: 3608966



扫描二维码 预约试驾

思锐 速锐 S6 F0 F3 F6 M6 e6混动  
4008-303-666 0755-84218038 http://www.bydauto.com.cn